

澎湖雲林及臺南地檢結合社區 辦理反賄選宣導民眾熱情參與

【本刊訊】澎湖、雲林及臺南地檢署有鑑於年底將辦理地方公職人員選舉，為加強民眾反賄選的觀念，以淨化選風，分別辦理反賄選宣導活動。**澎湖地檢署**特結合澎湖縣政府警察局各分局、派出所社區治安座談會，辦理反賄選宣導，向民眾宣導反賄選的概念，呼籲民眾在年底的選舉，要堅持：幸福、選舉不買票、不賣票、要檢舉理念，以維護選舉的公正、公平。地檢署至今已結合白沙分局通梁派出所、西嶼分駐所、外垵派出所、吉貝派出所等辦理6個社區的反賄選宣導。宣導中由地檢署政風室主任吳文生及檢察事務官洪勝賢擔任講師，以流利的台詞及案例，向村民們說明買票將會面臨3年以上10年以下有期徒刑的重罪，選民賣票最高也會被判

處3年有期徒刑，呼籲大家千萬不要以身試法，以免因小失大。

雲林地檢署結合頂溪社區，運用社會勞動人精心打造貓郵差，日前假社區貓公園，邀集司法界、社區民眾及百名小學生傳寄不賄·真幸福明信片，反賄兼傳遞幸福，一起讓真幸福流傳雲林。啟動開幕活動，由該署檢察長洪培根主持明信片傳寄啟動儀式外，更邀請中華郵政、縣警察局、調查站、社區民眾及中溪國小百名小學生，一起書寫、投遞不賄·真幸福明信片，齊聚司法、社區民眾、學生及綠衣天使的力量，傳送反賄選訊息，也傳寄幸福給每個雲林鄉親。

臺南地檢署近期接洽統一超商嘉南區營業部，在臺南市430間7-ELEVEN門市，張貼反賄選宣導海

報，藉由便利商店的普及性及每日超過千人的來客數，深入基層廣為披露反賄選專線電話及檢舉獎金。該署日昨於7-ELEVEN門市廣場舉行反賄選海報張貼記者會，邀請調查處處長黃迪熹、政風處處長侯鴻基及統一超商經理黃福全與會共同反賄誓師。檢察長費玲玲表示，該署已擬訂各項反賄選宣導策略，輔以創新的反賄選行動劇及動畫短片，以不分年齡階層的親民互動，落實反賄選宣導。



矯正署舉辦曙光盃羽球錦標賽

【本刊訊】矯正署為鼓勵同仁參與正當休閒活動，以活力健康、矯正新象為精神主軸，舉辦全國矯正機關曙光盃一系列球類比賽。日前商借桃園縣蘆竹鄉立羽球館，辦理第二屆曙光盃羽球錦標賽，來自全國各分區預賽前3名之12個矯正機關組隊參加。

開幕典禮由署長吳憲璋主持，吳署長於致詞時指出，希望大家在切磋球技之餘，應多交流、聯繫情感，並學習運動家的大無私精神，轉換、紓發及修補平日的辛勞與壓力，期許同仁在工作上更有朝氣活力，一起開創矯正新氣象。經過一日緊湊、激烈的賽程後，由臺中看守所榮獲冠軍、臺中、新竹、高雄監獄分獲亞軍、季軍及殿軍，閉幕時由署長親自頒獎。



花監舉辦反毒戒菸創意舞蹈競賽

【本刊訊】花蓮監獄為將毒品與菸品有害身心健康的觀念傳達收容人，日前與花蓮主愛之家合作規劃舉辦舞出生命之愛創意舞蹈比賽，邀請花蓮市長夫人張美慧女士等多位嘉賓，與花蓮慈濟基金會、中華藥師山居士佛學學會等社會公益團體參與，期望藉此讓各界瞭解矯正機關創意活潑的教誨教育與反毒拒菸的宣導成果。



交通部臺鐵管理局企業誠信座談會

【本刊訊】為推動企業誠信，並加強與廠商之溝通，以凝聚公、私部門反貪共識，交通部臺灣鐵路管理局於日前舉辦企業誠信宣導暨採購業務興革座談會，邀請國內知名理律法律事務所執行合夥人兼中央廉政委員會委員陳長文律師演講，並與廠商就採購實務興革的相關議題與作法，進行意見交流。

陳律師以政府採購法之挑戰為題，從法律、企業誠信、廉政及人的良知等各個面向進行講演，並表示在臺鐵管理局談政府採購法深具意義，因交通建設攸關國家發展、民眾百業，應以超國界思維及美國聯邦採購規則為借鏡，期許政府與企業共同努力，強化專業支持，達到機關、廠商及人民公益三贏的目標。另為展現辦理採購案的廉能及透明決心，臺鐵管理局將契約廠商廉政相關規定告知書、受委託廠商及從業人員受贈財物、飲宴應酬、請託關說事件登錄表及採購評選委員廉政相關告知書，也納入採購合約或併入相關文件，以落實行政透明之措施，提升臺鐵管理局清廉度及競爭力。